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20 Ιανουαρίου, 2016 

Προσοχή σε καταχωρήσεις διαφημιστικών καταλόγων από το εξωτερικό   

Έχει παρατηρηθεί τελευταίως ότι διάφορες ευρωπαϊκές εταιρείες που ασχολούνται με την 
έκδοση διαφημιστικών καταλόγων, μεταξύ άλλων και η Ολλανδική εταιρεία  EU Business 
Register, προσεγγίζουν Κυπριακές επιχειρήσεις με σκοπό τη «δωρεάν» προβολή τους σε 
διαδικτυακούς καταλόγους. Στην ουσία πρόκειται για παραπλάνηση. Συγκεκριμένα, ενώ 
προβάλλουν προσφορά για δήθεν δωρεάν καταχώρηση, οι ανυποψίαστοι επιχειρηματίες 
όταν υπογράψουν την αίτηση για καταχώρηση σε κατάλογο, λαμβάνουν τιμολόγια που 
τους ζητούν να πληρώσουν υψηλή ετήσια συνδρομή (€955). Επιπρόσθετα, οι εταιρείες 
αυτές δεν δίνουν τη δυνατότητα υπαναχώρησης από την αίτηση εγγραφής στους 
καταλόγους, ασκώντας πολλές φορές πιέσεις για την εξόφληση της συνδρομής με την 
απειλή της προσφυγής στα δικαστήρια.  

Το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ), συμβουλεύει τους 
επιχειρηματίες να είναι επιφυλακτικοί και ιδιαίτερα προσεκτικοί πριν υπογράψουν 
οποιαδήποτε αίτηση για καταχώρησή τους σε διαφημιστικό κατάλογο. Συγκεκριμένα, θα 
πρέπει να διαβάζουν λεπτομερώς τους όρους της προσφοράς που εμπεριέχονται στα 
«ψιλά γράμματα», όπου αναφέρονται τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις μετά την 
υπογραφή της αίτησης. Ακόμα, θα πρέπει να ελέγχουν εάν πρόκειται για πληρωμένη ή 
δωρεάν καταχώρηση και να διευκρινίζουν το χρονικό διάστημα μέσα στο οποίο 
δικαιούνται να υπαναχωρήσουν από τη σύμβαση. 

Υπενθυμίζουμε σε αυτό το σημείο ότι το ΚΕΒΕ, ως μέλος του Enterprise Europe Network, 
βοηθά τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Κύπρου να βρουν συνεργάτες στο εξωτερικό και 
να προωθήσουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες του. Για περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 22889749, 22889752 ή αποστέλλοντας μήνυμα 
στο stalo@ccci.org.cy     

Με εκτίμηση, 

Στάλω Δημοσθένους Κούλεντρου 

Ανώτερη Λειτουργός 

Ευρωπαϊκό Κέντρο Επιχειρηματικής Στήριξης Κύπρου 

Enterprise Europe Network 

Τμήμα Εκπαίδευσης & Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 

http://een.ec.europa.eu/
mailto:stalo@ccci.org.cy

